H52205645030200003
H52205645030200002

H52205645030200001
H22205645030200013
H22205645030200012
H22205645030200011
H22205645030200010
H22205645030200009

H22205645030200008
H22205645030200007
H22205645030200006
H22205645030200005

Hanno superato la prova brillantemente i seguenti nominativi

NERI CARMELITA

XIANG GESSICA
GIANPAOLO
CINQUEGRANA

SARA SPADARO
BENEDETTA CUTULI
MATTIA DI SABATINO
GIORGIA MONTEPAONE

ROSSANA MARINCOLA
MARIA GRAZIA
COSTANTINO

COSTA CATERINA
PAGANO RITA MARIA PIA
ADELE CINQUEGRANA

Liceo statale “V.Capialbi”
Risultati esami di Lingua Cinese sostenuti il 12 giugno 2022
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DOMENICO RETTURA
CARROZZA LUCIA
MARIASOLE DELUCA
CHIEFARI LEANA

MARIA NOCITA

JASMINE SERRATORE
MARIA FRANCESCA RAUTI
SOFIA LA CORTE
GIUSEPPINA ROMENGO
LAURA BOLOGNINO
ANGELICA CARBONE
Laura Chiné

ILARIA MONTELEONE
ANNALISA ARCADI
ILARIA MARIA LAMBERTO

MARIA RITA BIVIERA
MARIA FRANCESCA
ALVARO

ZUCCO MARGHERITA
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